

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	УСТАТКУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНОГО КОМПЛЕКСУ / EQUIPMENT OF ESTABLISHMENTS OF TOURIST AND RECREATIONAL COMPLEX
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	Міжнародний туризм
Факультет	ФРГТБ
Курс	III-IV
Анотація курсу	<p>Метою дисципліни “Устаткування закладів туристично-рекреаційного комплексу” є опанування студентами принципів функціонування інженерних систем будівель, основ енергозбереження, набуття умінь роботи із устаткуванням, що забезпечує роботу закладів туристично-рекреаційного комплексу та надання ними послуг, навичок раціональної експлуатації, обслуговування та реконструкції устаткування.</p> <p>Завдання – надати студентам комплекс необхідних знань стосовно устаткування туристичних та рекреаційних комплексів.</p> <p>Після вивчення цієї дисципліни студенти повинні <i>знати</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"> – види, призначення та використання різних видів інженерних систем будівель; – будову, принцип дії інженерного устаткування, основні фактори, що впливають на ефективність його експлуатації; – номенклатуру, функціональне призначення і сфери використання устаткування житлових, адміністративних будівель, та будівель з надання послуг харчування, торгівлі, оздоровлення й організації дозвілля туристично-рекреаційних комплексів; – принцип дії, основні фактори, які впливають на ефективність роботи цього устаткування; <p>повинні <i>вміти</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"> – кваліфіковано вирішувати питання раціональної експлуатації інженерних систем у будівлях закладів туристично-рекреаційних комплексів; – організовувати ремонт і заміну окремих видів інженерних систем; – раціонально підбирати устаткування для закладів туристично-рекреаційного комплексу; – розробляти завдання на проектування окремих інженерних систем будівлі,

	проведення технічного переоснащення устаткуванням закладів готельно-ресторанного комплексу.
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	І.І. Тарасенко, канд. техн. наук, доц., О.С. Болілий, старший викладач

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
К 25	Здатність використовувати в роботі туристичних підприємств інформаційні технології та офісну техніку	1.2-1.5, 2.1-2.5
<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
ПР06	Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів	1.1-2.5
ПР08	Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею користуватися	1.1-2.5
ПР09	Організувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.	1.5-1.10
ПР18	Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних ситуаціях.	1.1-2.5
ПР20	Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання.	2.1-2.5
ПР21	Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної діяльності.	1.1-2.5

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисципліни «Безпека життя».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	Розділ 1. Устаткування житлових, адміністративних та приміщень з надання послуг туристично-рекреаційних комплексів Тема 1.1. Устаткування житлової частини та клінінгу. Устаткування для пралень хімчисток, перукарень Тема 1.2. Устаткування адміністративних приміщень Тема 1.3. Устаткування виробничих приміщень ресторану

	<p>Тема 1.4. Торговельне устаткування</p> <p>Тема 1.5. Устаткування для послуг оздоровлення</p> <p>Тема 1.6. пляжне устаткування</p> <p>Тема 1.7. Устаткування для конференц- та бізнес-центрів</p> <p>Тема 1.8. Устаткування для організації дозвілля</p> <p>Тема 1.9. Устаткування туристичних маршрутів та екологічних стежок</p> <p>Тема 1.10. Устаткування для благоустрою території</p> <p>Розділ 2. Устаткування інженерних систем туристично-рекреаційних комплексів</p> <p>Тема 2.1. Види інженерних систем. Устаткування систем опалення, його характеристики</p> <p>Тема 2.2. Устаткування систем вентиляції і кондиціонування повітря</p> <p>Тема 2.3. Устаткування систем водопостачання і каналізації</p> <p>Тема 2.4. Устаткування системи енергозабезпечення, зв'язку, охоронної та протипожежної сигналізації.</p> <p>Тема 2.5. Устаткування вертикального транспорту будівель. Експлуатація устаткування інженерних систем будівлі</p>
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 24 години лекційних занять, 24 години практичних занять, 132 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та інформаційні джерела	<ol style="list-style-type: none"> 1. ДБН В 2.5-20-2001. Інженерне устаткування будинків і споруд. Газопостачання. – К. 2001. – 131 с. 2. ДБН В.2.5-67:2013. Опалення, вентиляція та кондиціонування. – К. : Мінрегіонбуд України, 2013. – 149 с. 3. Інженерне обладнання будівель / В.С. Кравченко, Л.А. Саблій, В.І. Давидчук, Н.В. Кравченко. – К. : Професіонал, 2008. – 480 с. 4. Устаткування закладів ресторанного господарства – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2016. – 640 с. 5. Шаповал С.Л. Громадське будівництво : навч. посіб. /С.Л. Шаповал ; за ред. А.А. Мазаракі. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2012. – 360 с. 6. Проектування закладів ресторанного господарства : підручник /А.А. Мазаракі, С.Л. Шаповал, О.М. Григоренко. - К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. – 184 с.
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов'язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf